Instrukcja wypetniania sprawozdania MZ-35.

Dziat 1. Zatrudnienie w WOMP (stan w dniu 31.12).

Czesc A. Lekarze.

Specjalistg w dziedzinie medycyny pracy jest lekarz ktoéry posiada: Il stopien specjalizacji z
medycyny przemystowej, Il stopien specjalizacji z medycyny pracy, tytut specjalisty uzyskany
w trybie okreslonym w Rozporzadzeniu MZ z dnia 31.08.2020 r. w sprawie specjalizacji lekarzy
i lekarzy dentystéw (DZ.U.2020.1566).

W dziale 1 czesci A wpisa¢ w poszczegdlnych wierszach liczbe zatrudnionych lekarzy

W wierszu 4 wykaza¢ lekarzy przeprowadzajacych badania profilaktyczne w WOMP 2z
wykazaniem w wierszu 5 liczbe specjalistow w dziedzinie medycyny pracy.

Uwaga! wiersz 1 nie jest sumg wierszy 4-7 Jesli np. lekarz przeprowadzajgcy badania
profilaktyczne orzeka takze w zakresie choréb zawodowych - nalezy go wykaza¢ w dwdch
wierszach.

W wierszu 7 wykazac lekarzy specjalistow udzielajgcych konsultacji w orzecznictwie dla
potrzeb Kodeksu pracy i choréb zawodowych

Wiersz 01 w dziale 1A musi by¢ wiekszy, lub réwny od sumy wierszy 02 i 03 w dziale 1A.
Wiersz 01 w dziale 1A musi by¢ wiekszy, lub réwny od sumy wierszy 04, 06 i 07 w dziale 1A.

Wiersz 04 w dziale 1A musi by¢ wiekszy, lub réwny od wiersza 05 w dziale 1A.

Czes¢ B. Inni pracownicy (stan w dniu 31.12).

Wszystkie wiersze — kolumna 1 w danym wierszu musi byé wieksza lub rowna od kolumny 2
w tym samym wierszu.

Wszystkie wiersze — kolumna 1 w danym wierszu musi byé wieksza lub rowna od kolumny 3
w tym samym wierszu.

Wiersz 01 — poszczegdlne wartosci w kolumnach od 1 do 3 w wierszu 01 muszg by¢ wieksze,

lub réwne od sumy poszczegdlnych wartosci w kolumnach od 1 do 3 z wiersza 02 i 03.

Dziat 2. Jednostki podstawowe stuzby medycyny pracy.
W wierszach od 1 do 5 powinny znalez¢ sie te jednostki, ktore prowadzity dziatalnos¢ w dniu
31.12.

W wierszu 06 nalezy wykazac wszystkich lekarzy, ktérzy prowadzili dziatalno$¢ w dniu 31.12
oraz tych, ktérzy zakonczyli dziatalnos¢ w okresie sprawozdawczym.

Wiersz 01 w dziale 2 musi by¢ suma wierszy od 02 do 05 z dziatu 2.



Dziat 3. Dziatalno$¢ konsultacyjna.

Wiersz 04 — kolumny 1 i3 w wierszu 04 muszg by¢ wieksze, lub réwne od kolumn 1i 3 z wiersza
05.

Dziat 4. Dziatalno$¢ odwotawcza.

Wszystkie wiersze — kolumna 3 w danym wierszu musi by¢ sumg kolumn 1i 2 z tego samego
wiersza.

Wiersz 01 — poszczegdlne wartosci w kolumnach 1 i 2 w wierszu 01 muszg by¢ wieksze od
poszczegdblnych wartosci w kolumnach 12 w wierszu 02.

Wiersz 03 — poszczegdlne wartosci w kolumnach 1 i 2 w wierszu 03 muszg by¢ wieksze od

poszczegdblnych wartosci w kolumnach 1 i 2 w wierszu 04.

Dziat 4a. Dziatalnos¢ odwotawcza.
Wiersz 01 — poszczegdlne wartosci w kolumnach od 1 do 3 w wierszu 01 muszg by¢ wieksze
od poszczegdlnych wartosci w kolumnach od 1 do 3 w wierszu 02.

Wiersz 03 — poszczegdlne wartosci w kolumnach od 1 do 3 w wierszu 03 muszg by¢ wieksze
od poszczegdlnych wartosci w kolumnach od 1 do 3 w wierszu 04.
Dziat 5. Dziatalno$¢ kontrolna i szkoleniowa.

Wiersz 01 musi by¢ wiekszy, lub réwny od wiersza 2.

Wiersz 03 musi by¢ wiekszy, lub rowny od wiersza 4.



